

5条退役警犬找领养 电话被“打爆”了

近日,武警浙江总队机动支队首次向社会公开招募人员,领养支队所属5条退役警犬,引发社会关注。



搜爆犬杜灵。

搜爆犬拉姆。

1 最小7岁最大11岁 个个“有故事”

防暴犬叶可:叶可是一条黑色的雄性拉布拉多,再过3个月正式满7岁,它是这批退役警犬中最年轻的一条,曾参加过抢险救灾。

搜爆犬拉姆:11岁的搜爆犬拉姆是一条咖色的拉布拉多。它从2013年便开始服役,在杭州火车东站建设期间,曾在工地执行过搜爆任务。

防暴犬小牧:8岁的德牧小牧是一条资深防暴犬,在G20杭州峰会期间,它曾执行过安保任务。

搜爆犬杜灵:2014年出生的马里努阿犬杜灵是搜爆犬中的精英,2016年,全国武警部队举行大比武,杜灵在搜爆项目中斩获第三名。

防暴犬马克:8岁的马犬马克性格有些偏内

向,但也是一条优秀的警犬,特别擅长翻越障碍。

警犬班班长王林康介绍,警犬的生涯短暂,一条警犬一般从3个月大开始,接受训练,服役到7岁。这批退役警犬中,除叶可因伤退役外,其他都是因为超出服役年限。

作为训导员,王林康把所有警犬都当作战友,这5条警犬也是家人般的存在。但他也知道,退役警犬们不适合一直留在驻地,对于符合领养条件的退役警犬来说,被好心人照料是最好的归宿。“它们知道自己不能再发挥作用会抑郁,也需要人陪,但训导员勤务繁重,没法照顾到每一条退役警犬。”

2 领养退役警犬 需要什么条件?

王林康介绍,只要是爱犬人士或是从事宠物行业的人员或机构,有爱心、有精力、有饲养条件都可以向武警浙江总队机动支队申请免费领养。

领养退役警犬是作为伴侣犬使用的,需要精心饲养照料,还要尊重警犬的习惯。同时,饲养者还需要遵守国家相关法律法规和所在地养犬规定,不得打骂、体罚、侮辱、虐待退役警犬;也不得转赠或出卖。

如果有突发情况需要征集退役警犬时,领养者必须无条件返还。领养后如果住址变更,须在两个月内向武警浙江总队告知新的地址。退役警犬死亡后,15日内告知死亡时间、原因及安葬情况等。

招募发布后,王林康和队友接到众多爱心人士的电话。“一个上午就接了不下100个电话。很多人明确表达收养意向,并且也非常符合收养的条件。”

王林康表示,很感谢社会各界对退役警犬们的关注和爱护,但因为报名对象众多,而退役警犬只有5条,因此此次领养人招募提前结束。

接下来,武警浙江总队将对所有报名对象的条件进行研究,为退役警犬们择优选择未来一起陪伴的家人。最终选定的标准有多方面的考量,包括但不限于养犬经验、饲养场地大小、有无空闲时间等。

(据央视)

微信转账or红包? 速看,不懂吃大亏

微信红包算赠与,转账一律是借款?

近日,该话题随着一起纠纷案的审结引发网友热议,很多人都弄不清什么时候该转账,什么时候该发红包。另外,520、1314等转账发了还能要回吗?

以后要一律转账?

近日,据媒体报道,北京市海淀区人民法院审结了一起借款纠纷案件,认定微信红包与转账性质存在区别,红包属于赠与,转账则属于借款。据此判令被告周先生偿还原告刘女士借款12900元。

刘女士称,2019年其通过微信认识周先生。双方认识不久,周先生便以经济困难为由,多次向其借款。周先生辩称,涉案款项不是借款,是赠与。

法院经审理认为,刘女士以微信红包、微信转账两种方式向周先生提供资金,微信红包自身即包含“赠与”之义,结合本案具体情形,其中2769元属于刘女士的赠与行为,无需周先生偿还。关于刘女士通过微信转账向周先生支付的12900元,周先生虽辩称是赠与,但其并无证据证明刘女士就此曾作出赠与的意思表示,周先生应予偿还。

该话题迅速引发热议,有网友称,“全职妈妈在家带孩子,老公每月转我三四千算什么?”

“转账写了备注用途,这个怎么算?”

“买东西,用红包不算数?必须得转账?”

“朋友欠我100元,发红包还了,难道算赠与,还能再要一次?”

“学到了,以后一律转账,再加备注。”

转账都算借款吗?

微信红包带有社交属性,且金额通常较低,一般上限为200元,特殊日子可能会有520等额度。微信本身没有明确规定,哪些算借款,哪些算赠与。

北京嘉维律师事务所律师赵占领称,通过微信进行转账,多数情况下不具有社交属性,一般容易被认定为借贷性质。

“但是,结合微信聊天记录等证明微信转账属于赠与性质,比如转账金额不是特别高,转账的数字带有特定含义,甚至聊天记录中能体现是节日祝福、随份子等,这种情况下微信转账也属于赠与性质。”赵占领称。

520、1314等转账怎么算?

此前,多家媒体报道,法院对一些不当得利纠纷案作出的判决显示,其中以特殊金额1314、9999、6666、5211等转账属于赠与行为,对此类转账要求返还,法院不予支持。

而且,在一些特殊日子,微信在当天也支持发送520红包,超过200元,一般会认定为赠与性质。

赵占领认为,一般情况下结合发微信红

包时备注的祝福语,或者转账金额中包含特殊的数字,比如88、1314等,这些有特殊的社交含义,所以容易被认定为发微信红包是赠与性质。

红包可用来支付商品或还债吗?

欠别人200元,最后发个红包还他,会被认定为赠与吗?或者去买东西可以用红包支付吗?

赵占领认为,这种一般按照谁主张谁举证的原则,看红包备注或聊天记录是否有体现当时具体情况。

另外,结合实际使用情况看,微信红包一般限额200元,这种很难产生较大的纠纷。

亲人之间互相转账算什么?

还有网友有疑问,夫妻之间转账较为频繁,这个怎么算?一旦离婚会不会被拿来“说事”?

赵占领认为,夫妻之间的微信转账或者红包通常没有区分是赠与还是借款的实质意义,都是夫妻共同财产。

“总体而言,发微信红包多数情况下容易被认定为赠与性质,有借贷关系相关证据的除外。而微信转账多数情况下容易被认定为借贷性质,而有赠与相关证据的除外。”赵占领总结。

你学会了吗?

(据中新社)